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Tradiční hudební festival Valské struny opět proběhl za hojné účasti příznivců folku, country a bluegrassu. Letošní 
ročník, který se konal v sobotu 28. června, pod taktovkou organizátora Radka Pavliny opět potvrdil svou pověst jedné 
z nejoblíbenějších akcí léta.

  VALSKÉ STRUNY

Valské novinky

 foto shora: Kytarová školička, Valští vlci, A­Band  

Program odpoledne odstartoval krátce po šestnácté hodině. 
Tématický začátek celému dni dodala Kytarová školička, která se 
představila pod vedením manželů Kakašových. Ti pak 
samostatně přidali pár melodických písniček. Mladé talenty 
vystřídaly kapely Valští vlci a Lady Jaga, kteří svým energickým 
vystoupením okamžitě strhly publikum k nadšenému zpěvu. 
Na pódiu se postupně představila řada ostřílených muzikantů   
z celé republiky. Diváci se dočkali vystoupení A‐Bandu 
z Mariánských Lázní, kapely Tak Jo z Nového Jičína a Za koncem 
z Frenštátu pod Radhoštěm. Přijela opět i plzeňská formace 
Frýda & Company.  Z Karlových Varů dorazil Plešbend a poprvé 
se zde představilo uskupení Country Pocket. Počasí bylo 
opravdu krásné a v parném letním dni přišlo vhod studené pivní 
osvěžení, o které se postaral pivovar Pivní Skaut. Na grilu se 
připravovalo pod rukama Martina S. stále něco k zakousnutí. 
Celá akce se nesla v duchu skvělé nálady a hudební produkce se 
protáhla až do pozdních večerních hodin. Ti, komu se stále 
nechtělo domů do postele, ještě nějakou dobu jamovali. 
Tento ročník Valských strun se opět vydařil a zanechal v lidech 
nezapomenutelné zážitky. Už teď se můžeme těšit na další rok, 
kdy se opět setkáme při tónech oblíbených melodií. AKA

Vážené sousedky a sousedé,
život v naší obci je pro nás všechny důležitý. Navzájem se známe a setkáváme se, ať už na společných akcích, 
na cestě na autobus, na procházce nebo jen tak na ulici. Právě tato pospolitost, kterou si tu společně vytváříme, je 
něco, co bychom měli chránit a pěstovat. 
Všichni se pohybujeme v našich uličkách v obytných zónách, kde nejsou chodníky, a to platí i pro naše děti, které si 
hrají venku. Mysleme na to, prosím, při každé jízdě. I když spěcháme, zpomalení o pár kilometrů v hodině nám 
nezpůsobí žádné zpoždění, ale může to předejít neštěstí. Jde nám přece o to, abychom se všichni cítili bezpečně 
a chránili sebe navzájem.
A co se týče klidného odpočinku... Každý z nás se těší na neděli, na den, kdy můžeme nabrat síly. Možná je to den, 
kdy si chceme přečíst knížku, vypít si kávu na zahradě nebo si prostě jen v klidu povídat s rodinou. Pokud práci 
na  zahradě se sekačkou nebo s pilou zvládneme v sobotu, dopřejeme tím nejen sobě, ale i našim sousedům, ten 
vzácný klid, který všichni tolik potřebujeme.
Jsme jedna velká sousedská rodina. Zkusme být k sobě ještě více ohleduplní a projevujme si navzájem malé 
laskavosti. Naše společná pohoda za to stojí.
Děkuji vám za pochopení. Andrea Kakašová, starostka obce

 foto: pohled do publika 



Podnět k pořízení změny Územního plánu obce Valy
Zastupitelé neschválili žádost o změnu územního plánu 
na základě žádosti majitele pozemku ze dne 30.07.2025 
z důvodu nesouladu se stanovisky dotčených orgánů, neboť 
se pozemek nachází v I. třídě ochrany zemědělského půdního 
fondu. Dále doporučili vlastníkovi pozemku řešit rebonitaci půdy 
a následně zažádat o změnu územního plánu.

Rozpočtové změny
Zastupitelé se seznámili s jednotlivými položkami rozpočtového 
opatření č. 2/2025 ze dne 30.06.2025 a vzali jej na vědomí 
bez výhrad. 

Žádost o souhlas se stavební úpravou 
Zastupitelstvo projednalo žádost vlastníka přilehlého pozemku 
k parcele p. č. 137 ve vlastnictví obce o souhlas s terénními 
úpravami, které mají usnadnit přístup na pozemek žadatele. 

Dešťová kanalizace u bytového domu
Starostka byla pověřena k vyžádání si projektové dokumentace 
k dešťové kanalizaci a výzvě stavebníka k zahájení stavebního 
řízení na příslušném stavebním úřadu.

Pořízení inforadaru
Schváleno nebylo pořízení a instalace inforadaru na okraji obce 
ve směru od Lázní Kynžvart.

Žádost o poskytnutí finančního daru
Poskytnutí finančního daru Diakonii Broumov, sociální družstvo, 
na zpracovávání použitého odpadového textilu bylo zastupiteli 
zamítnuto.  

Informace o probíhajících stavebních činnostech
Byla dokončena oprava zámkové dlažby chodníku v Kynžvartské 
ulici. V následujících týdnech bude doplňován písek do spár 
mezi kostkami.  
V Zelené ulici proběhla oprava propadlé komunikace. K propadu 
došlo z důvodu neodborně zaslepené odbočky kanalizace. 
Opravy zajistila na své náklady společnost Chevak a.s..
Oprava povrchu cyklotrasy 604A byla na základě smlouvy o dílo 
zahájena 15. září.
Probíhají udržovací práce a opravy na mostu v ulici V Lukách 
a lávce pro pěší v Kynžvartské ulici. Rozsah prací byl stanoven 
na základě revizí mostů.

Zastupitelstvo obce Valy zasedalo ve III. čtvrtletí roku 2025 v pondělí 8. září od 17 hodin a projednalo 
následující témata a přijalo uvedená usnesení: 

   Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

3. října 2025 od 14 do 22 hodin a 4. října 2025 od 8 do 14 hodin

Vyvarujte se neplatnosti svého hlasu:
1. použijte pouze oficiální tiskopis hlasovacího lístku
2. vložte hlasovací lístek do úřední obálky
3. vložte pouze jeden hlasovací lístek
4. hlasovací lístek nesmí být přetržený nebo jinak poškozený



PŘIPRAVUJEME:

Z důvodu ochrany osobních dat nezveřejňujeme jména jubilantů. 
Pokud by si však někdo přál, aby jeho výročí bylo uvedeno, 

kontaktujte redakci nebo obecní úřad.

Blahopřejeme všem,
kteří v uplynulém čtvrtletí  

oslavili významné 
životní jubileum.

DÍLNIČKA pro šikovné ručičky ‐ malování na trička 
čtvrtek 25. září od 16 hodin v Obecní knihovně Valy

POSEZENÍ SE SENIORY ‐ dárek ke Dni seniorů  
pátek 10. října od 18 hodin v Altánu u Bažantnice 

HAVELSKÉ POSVÍCENÍ ‐ tradiční posvícenecká zábava
sobota 25. října od 20 hodin v Altánu u Bažantnice
krojovaná skupina vychází v 11 hodin, trasu včas 
zveřejníme na FB a Instagramu obce  

HALLOWEENSKÝ REJ STRAŠIDEL ‐ přenocování pro děti
pátek 31. října od 19 hodin v zasedací místnosti OÚ 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKA ‐ společná výroba vánoční výzdoby 
pro malé i velké
čtvrtek 27. listopadu od 16 hodin v zasedací místnosti OÚ
 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
neděle 30. listopadu od 17 hodin na dětském hřišti

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
pátek 5. prosince od 17 hodin na dětském hřišti  

  

   INFORMACE OBČANŮM

Změna programu vyhrazena. 
Přesné údaje budou uvedeny na plakátech a letácích.

Pořadateli  akcí jsou 
Obec Valy a z.s. Centrum pro volný čas. 
Děkujeme za pomoc všem dobrovolníkům.

     
  Sledujte také Facebook a Instagram obce :  

 725 959 001 nebo 724 196 169

Otevírací doba sběrného místa Valy 
Kynžvartská ul.:

   

   úterý      15:30 ­ 16:30 hodin
   čtvrtek    15:30 ­ 16:30 hodin
   sobota    09:00 ­ 10:00 hodin

Své záležitosti vyřizujte na obecním 
úřadu v úředních hodinách:

 pondělí 8:00 ­ 12:00 14:00 ­ 17:00
 úterý 8:00 ­ 12:00
 středa 8:00 ­ 12:00 14:00 ­ 17:00

OTEVÍRACÍ DOBA 

ČTVRTEK 16:00 ­ 18:00 HOD.
   SPOLEČENSKÉ HRY PRO CELOU RODINU ­ DESKOVKY, KARETNÍ HRY, HLAVOLAMY

K DISPOZICI POČÍTAČ S PŘIPOJENÍM NA INTERNET

OBECNÍ  KNIHOVNA VALY



   CO SE V NAŠÍ OBCI UDÁLO
TURNAJ V BIG KUBB

Tradiční vikingská hra se v naší malé vsi těší nebývalé 
oblibě. Proto jsme na popud několika příznivců této hry 
uspořádali turnaj. 
V sobotu 21. června se od 15. hodin scházeli na dětském 
hřišti u Klubovny všichni ti, kdo si chtěli zahrát a zapojit 
se tak do nultého ročníku turnaje ve hře BIG KUBB. Přijít 
mohla celá družstva, ale i jednotlivci, zkušení hráči 
i začátečníci, malí i velcí. Zájem byl, a tak se sešlo dost 
účastníků na to, aby mezi sebou poměřila své síly celkem 
čtyři šestičlenná družstva. Po zábavném klání nakonec první 
místo obsadilo družstvo Green team, druzí byli Kakašíci 
a třetí tým Lašnavato. Bramborová zbyla na družstvo 
Strehormat. Jako nejlepší hráči byli vyhlášeni Matyáš 
Tauschek a Lukáš Bartůněk.
Společně jsme strávili opravdu zábavné odpoledne, proto 
se těšíme na 1. ročník turnaje v příštím roce. AKA

 foto zleva: družstvo Kakašíci (2. místo) a Lašnavato (3. místo)

DÁREK ZA VYSVĚDČENÍ ­ KINO VALY
Na závěr školního roku bylo v pátek 27. července nejen pro děti připraveno promítání filmů v Altánu u Bažantnice. 

Na své diváky čekaly hned dva filmy. Od 16 hodin to byla americká animovaná komedie pro celou rodinu Looney 
Tunes: Žvýkačková pohroma z roku 2024. A zatímco legendární dvojice prasátko Porky a kačer Daffy mají stále své 
příznivce a přitáhli pěknou řádku diváků, projekce filmu Čarodějnice a lovec z roku 2025, který vznikl v koprodukci 
Spojených států, Německa a Polska, přístupného od 12 let, tolik netáhla. O žánr temné fantasy není evidentně tak velký 
zájem a proto se promítání tohoto filmu od 18:30 hodin účastnila jen hrstka diváků. Je to pro nás cenná zkušenost 
do budoucna. Po celou dobu promítání bylo připraveno drobné občerstvení v podobě popcornu a limonády.

 foto zleva: příprava kina před promítáním, stánek s občerstvením

AKA

 foto: vítězné družstvo Green team



SETKÁNÍ VESNIC ROKU 2016

VALSKÉ LETŇÁKY

Dne 2. 8. 2025 v brzkých ranních hodinách vyjela početná skupina Valáků na již 
tradiční každoroční setkání finalistů vesnic roku 2016. Setkání proběhlo v Lípě v kraji 
Vysočina u příležitosti Lipských letních slavností. Na programu bylo vystoupení 
s názvem Boží show od místního ochotnického souboru. Dále program obsahoval 
dechovou kapelu s názvem Božejáci a poté následovalo očekávané vesnické 
odpoledne, kde vesnice Lípa, Sebranice, Prysk, Úholičky, Kašava a Valy nabízely 
ochutnávky, představily tradice a kulturu ze své vsi. K tomu všichni zúčastněné vesnice 
dostaly pozvánku na příští rok na desetileté výročí do Kašavy.
Ve večerních hodinách se bohužel zhoršilo počasí a všichni se přemístili do kulturního 
domu, kde program pokračoval. Zahrály kapely KLETYEND a UKULELE 
TROUBLEMAKERS. Poté se Valáci přemístili na ubytování do nedalekého Dočkalova 
mlýna, kde je čekalo příjemné a útulné zázemí. Láďa Troch

 foto zleva: valští účastníci akce, představení Boží show; nahoře pozvánka do Kašavy

aneb nenuď se doma

V týdnu od 11. do 15. srpna byl pro děti připraven bohatý program. Protože počasí od začátku prázdnin bylo velmi nevyzpytatelné, 
byla náplň odpoledne přizpůsobována a zveřejňována na FB a Instagramu obce vždy večer před realizací. V pondělí jsme se s dětmi 
vydali na vycházku do Mariánských Lázní, přičemž jsme navštívili Městský bazén. Úterní odpoledne patřilo sportovním a pohybovým 
hrám na dětském hřišti. Ve středu následoval cyklovýlet do Chodové Plané na zmrzlinové osvěžení. A protože se nám to moc líbilo, 
z plánovaných 25 km bylo nakonec 32 km, když jsme se po cestě zpět zajeli občerstvit do Drmoulu a zpět do Valů jsme se vydali 
přes Malou Hleďsebi. Ve čtvrteční parný den jsme raději zůstali schovaní v příjemně chladné budově Bažantnice a věnovali 
se deskovým a společenským hrám. Páteční slunné počasí nás ale neodradilo od toulek lesem po pramenech v okolí Valů. Děti tak 
poznaly a ochutnaly pramen srnčí, myší, Balbínův a medvědí a nakonec také Vlčí kyselky. Cestou našly ještě dvě kešky. Jako dárek 
jsme od Terezky a Nely Hanzalových obdrželi krásný obrázek, který nyní zdobí chodbu obecního úřadu. Děkujeme.

Po loňské přestávce se opět sešli zástupci obcí, které se spolu utkali ve finále o titul 
Vesnice roku 2016. 

  foto zleva: někteří z účastníků cyklovýletu, obrázek od dětí

Bez nutnosti předešlého přihlášení je odpoledne s programem určeno dětem od šesti let. Stejně jako loni se k nám 
i v tomto roce přidaly také děti mladší a odpoledne s námi si užily. 

AKA



PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
Příměstský tábor ve Valech se těší stále veliké oblibě, a tak se během 
letošních dvou turnusů, které probíhaly v prázdninových týdnech 
od 14. do 18. července a od 4. do 8. srpna, vystřídalo téměř 60 dětí.   
Pro děti byl připravený bohatý program zaměřený na sport a přírodu, 
který bylo ovšem třeba přizpůsobit počasí, které nám letos příliš 
nepřálo. Naplánovaný výlet do Mariánských Lázní, kde jsme navštívili 
zrcadlový labyrint, narušila nečekaná přeháňka. Naštěstí nijak velká, tak 
jsme zpět do Valů nedorazili zase až tak mokří. Horší to bylo v úterní 
odpoledne při hledání kešek v okolních lesích, které jsme pro děti 
předchozího večera připravili. Trasu nebylo možné kvůli průtrži mračen 
vůbec dokončit. Po návratu do Bažantnice jsme si při sušení oblečení 
dali horký čaj, aby vycházku nikdo neodstonal. Ve středu jsme navštívili 
Aquaforum ve Františkových Lázních. Ale ani tentokrát plavce nelákalo 
sluníčko do venkovních bazénů. O to víc jsme si užili čtvrteční pobyt 
v Jumpareně. Od pátečního rána opět vydatně pršelo, a tak přišlo vhod 
promítání filmu ve vyhřátém Altánu. Odpoledne jsme se přesunuli 
na dětské hřiště, kde měl být první táborový týden ukončen. Ani to se  
neobešlo bez pořádného lijáku. Srpnový týden se zdál být o poznání 
méně deštivý. O to chladnější byla rána. Ale ani to nás neodradilo 
od realizace připravených aktivit. Nakonec během obou turnusů děti 
přece jen stihly i soutěžit třeba ve střelbě ze vzduchovky, házení na cíl, 
šipkách, skládání kelímků na čas a v běhu přes překážkovou dráhu. 
Nechyběla ani talentová soutěž, kdy děti během svého krátkého 
vystoupení představily ostatním, co jim jde nebo co rádi dělají 
ve volném čase. V srpnovém termínu si děti ještě zahrály 
"židličkovanou" a vyzdobily trička malováním pomocí šablon. 
Před rozchodem vyzkoušely lezeckou stěnu na dětském hřišti. 
A přestože počasí bylo toto léto velmi proměnlivé, týden na táboře si 
velmi užívaly a nešetřily chválou. AKA

foto zleva: děti připravující se na výlet, společné foto před Aquaforem, malovaná trika ­ výrobky dětí

Máte námět na článek, který by mohl zajímat 
i ostatní? Pořídili jste ve Valech zajímavou 
fotografii? 
Zašlete nám svůj příspěvek a staňte se 
spoluautory obecního čtvrtletníku. Pokuste se 
svým sousedům přiblížit dění v naší malé obci 
tak, jak ho vnímáte a vidíte Vy svýma očima. 
Své náměty, příspěvky, postřehy a případné 
dotazy zasílejte na e‐mailovou adresu 
valskenovinky@seznam.cz . 

Zaslané příspěvky budou zveřejňovány v nové 
rubrice "SOUSEDÉ PÍŠÍ". 

Pravidla pro zveřejnění:
1) nebude zasahováno do obsahu příspěvku       
     bez souhlasu autora
2) zasláním příspěvku odesílatel souhlasí  
     s uvedením jména autora, nezveřejníme
     anonymní příspěvky
3) nebudou otištěny hanlivé texty,       
     vulgarismy, nadávky, obvinění apod..
4) v případě kritického příspěvku bude
     nabídnuta kritizované straně možnost
     zveřejnění odpovědi
5) poskytneme prostor pro alternativní názor
6) budou dodržována pravidla ochrany
     osobních údajů GDPR, tj. nebudou uváděny
     jména a osobní údaje třetích osob bez jejich
     souhlasu

Termíny uzávěrek jednotlivých čísel jsou
5. března, 5. června, 5. září a 5. prosince. 
Později doručené příspěvky nebude možné 
zpracovat.

Děkujeme za spolupráci.



Tomáš Podzimek

 foto shora: společné, nejstarší a nejmladší účastník

V dětské kategorii do 10 let obsadila první místo Amálie Tauschková, druhý byl Kristián Godzin a třetí Petr Skalský. V kategorii 11‐17 
let vyhrála Kristýna Nováková. Druhý doběhl David Skalský a třetí Karol Čekanová.  Na start se postavilo také 26 žen. Nejrychlejší 
z nich byla Lenka Čekanová, druhá Marie Denková a za ní Kateřina Tauschková. Nejpočetnější skupinu tvořili muži, přihlásilo se jich 
34. První místo obsadil Michal Štefec, druhé Tomáš Podzimek a třetí Šimon Sůva. Velká poklona patří panu Rybníčkovi, ve věku 83 let 
doběhl s časem 2:43 a o minutu tak předběhl svoji ženu. Nejmladším účastníkem ve věku pouhých 14 měsíců byl Mikuláš Žipaj. 
Vyhlášení výsledků proběhlo v 16 hodin a díky sponzorům mohli dostat všichni závodníci hodnotné ceny, které si postupně 
vylosovali. Na závěr povedené akce zahrála místní rocková kapela Kocovina.
Veliké poděkování patří organizátorům a všem, kteří nás podpořili: Obec Valy, Pivovar Pivní Skaut, Funarena Cheb, Veolia, Armáda 
České Republiky, restaurace Březí Vlk, Club na Dvorku, Restaurace Hvězda Cheb, Autoopravna Provazník, Dyleňská farma, Rybí 
prodejna Valy, Kadeřnictví Matrix, Bowling Dyleň a manželé Šestákovi. Děkuji všem za účast a budu se těšit příští rok, jako vždy první 
víkend v září.

VALSKÝ KLÁTILÁK 
V sobotu 6. září se uskutečnil již 25. ročník amatérského přespolního běhu Valský Klátilák. Začátek byl tradičně
v 10 hodin a postupně odstartovalo celkem 114 běžců.
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